

ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ РАССКАЗЫ НА ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ ТЕМУ.

«Мусор и Чистюлька»

Жили – были два мальчика. Одного звали Мусор, а другого Чистюлька. Однажды они со своими друзьями пошли в лес на пикник. Там они нашли прекрасную полянку, на которой можно было отдохнуть. Отдыхали они долго и весело. На месте отдыха мальчик по имени Мусор оставил после себя очень много хлама, а Чистюлька всё собирал за собой. Когда они собирались, мимо них проходил лесник, который сказал, что оставленный мусор может послужить катастрофой для окружающей среды. Материал который горит приведёт к пожару, а остальной начнёт окисляться и будет загрязнена почва, и всё что на ней вырастет. Мальчики задумались и стали убирать весь мусор, который встречался им на пути. Так они помогли избежать экологической катастрофы. Лесник похвалил мальчиков. И они покинули лес с такими словами «Берегите окружающую природу».

«Лесные жители в опасности»

Одна семья очень любила ходить в лес на экскурсии. У них там было своё любимое местечко, собираясь на котором они могли видеть всех лесных обитателей. Они даже подкармливали некоторых из них. Но, как – то раз они прочитали в газете объявление. Там было написано так: «Внимание, экологическая катастрофа». «Сбежавшие звери». Оказалось, что это произошло из-за того, что люди устроили свалку в лесу, в местах обитания зверей. Лесные жители не выдержали этого, и лес опустел, стал высыхать и превращаться в гигантскую свалку. Но вскоре на помощь пришли помощники, они быстро привели лес в порядок, и он обрёл прежний вид. Все звери вернулись в свои дома и зажили как раньше. А люди поняли, что мир и красота только в их руках. Они перестали захламлять леса, а только любовались их красотой и жизнью животных.

«Рыбка в озере»

Жила была рыбка в одном озере. У неё было много друзей. Вдруг, почему то стало очень шумно, а этот шум доносился с поверхности водоёма. Все рыбки, которые жили в озере, встрепнулись и поднялись на поверхность озера. И вот, что они там увидели....

Люди строили завод. А отходы бросали в озеро. В таком грязном озере рыбкам стало жить плохо, и они решили проучить людей. Когда один из работников подошёл к озеру, то рыбы его напугали. Люди поняли, что поступают очень плохо, ведь под водой живут живые существа. Рабочие быстро приняли решение очистить озеро от мусора. Так они и сделали. С тех пор

перестали они засорять озеро, и только любовались его чистотой и красотой в свободное от работы время.

«Жила была река»

Жила была река. Сначала она была маленьким весёлым ручейком, который прятался среди высоких стройных елей и белоствольных берёз. И всё говорила: какая чистая, какая вкусная вода в этом ручье. Затем ручей превратился в настоящую речку. Вода в ней текла уже не так быстро, но всё ещё была прозрачной и чистой. Река очень любила путешествовать. Однажды она оказалась в городе. Здесь не росли ели и берёзы, зато стояли огромные дома, в которых жили люди. Много людей. Они обрадовались реке и попросили её остаться в городе. Река согласилась, и её заковали в каменные берега. По ней стали ходить пароходы и лодки, на берегах загорали люди. Река поила весь город. Шли годы, люди привыкли к реке, и уже ни о чём её не просили. а делали всё что им вздумается. Однажды на её берегах построили огромный завод, из труб которого текли грязные потоки. Потемнела река от печали, и стала грязной и мутной. Никто не гулял уже на её берегах, в реку бросали разные ненужные вещи: банки, бутылки, брёвна. И никто даже не подумал, что река тоже живая. А она очень переживала. Почему люди так плохо относятся ко мне? Ведь я их поила....

Шло время. Люди всё больше загрязняли реку, а она всё терпела, ждала, когда они, наконец опомнятся.....